
 

         

 

 
   VERBALE N° 185 

SEDUTA  del  4 ottobre 2016 

      

L’anno duemilasedici il giorno quattro del mese di ottobre c/o la sede di via 

Marchese Ugo n. 60 è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso 

n° 192 del 06 ottobre u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla 

trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G.  

Alle ore 8,30, nessun consigliere è presente.  

Presiede la seduta il Presidente Fausto Torta assistito dalla segretaria Marilena 

Manduci. 

Alle ore 09.30 il Presidente dispone l’appello al termine del quale risultano presenti 

i Consiglieri Salvo Alotta, Giuseppe Federico, Nicolò Galvano e Fausto Torta. 

Constatata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta. 

I lavori vengono aperta con la discussione riguardante l’ipotesi di un nuovo 

regolamento sport. Dopo confronto i consiglieri danno mandato alla segretria di 

questi uffici, di mettersi in contatto con il prof. Sergio Sparacio degli uffici Sport x 

chiedere che ci venga trasmessa la bozza del nuovo regolamento in questione. 

Il Presidente passa al punto posto all’O.d.g. riguardante l’organizzazione per 

l’intitolazione del giardino delle rose a villa Terrasi in ricordo di Caterina Uzzo, una 

delle vittime del tragico incendio della fabbrica TRIANGLE; 

alle ore 9,45 entra il Cons. massimo pullara 

il Presidente informa i conss. presenti che è pervenuta mail da parte dell’Ass.re alla 

P.I. Barbara Evola, che invita la Commissione alla Giornata di Presentazione del 

Piano dell’offerta Formativa per l’anno scolastico 2016/17.la presentazione avrà 

luogo g. 5 p.v. presso i locali della galleria d’Arte Moderna a piazza S. Anna. 

Alle ore 9,55 esce il Cons. Nicolò Galvano 

Nell’invito è specificato che in quella occasione sarà presentato il Piano dell’Offerta 

Formativa della Città di Palermo rivolta ai bambini e alle bambine, ai ragazzi e alle 

ragazze, dagli asili nido all’Università, e che avrà come titolo e tema conduttore: 

"La nostra EUPOLI$...verso una comunità educativa". 



 

Nell'ottica di una condivisione di intenti e nella certezza che la sinergia d'azione 

possa facilitare I'obiettivo di crescita per la scuola e la città tutta. 

Il Presidente prtanto alla luce di quanto testè comunicato, dà mandato agli uffici di 

questa segreteria di  fare un O.d.g. suppletivo. 

Il Presidente passa al punto posto all’O.d.g. riguardante la proposta che ha come 

oggetto “Approvazione del Regolamento unico dei Controlli Interni in 

sostituzione del regolamento approvato con Deliberazione di C.C. n°198 del 

21/05/2013”. Punto sul quale è stato chiesto alla Commissione di esprimere parere. 

Il Presidente apre la discussione generale.  

Alle ore 11,00  esce il cons. Giuseppe Federico. 

I Consiglieri si soffermano allo studio e approfondimento dell’atto.  

Alle ore 11,15  il Presidente Torta dichiara chiusa la seduta. 

 

LA SEGRETARIA                                            IL PRESIDENTE 

            Marilena Manduci           Fausto Torta 

               

 

      


